
 

 

𝒚חשב את הנפח אשר מתקבל מסיבוב העקום   = 𝒆−𝒙𝟐    ,𝟎 ≤ 𝒙   ,סביב ציר ה- Y . 

 :  פיתרון 

 שטח המעטפת של קליפה גלילית הוא:  בשיטת הקליפות הגליליות 

𝑨(𝒙)   =   𝟐𝝅𝒓 ∙ 𝒉  =   𝟐𝝅𝒙 ∙ 𝒚  =   𝟐𝝅𝒙 ∙ 𝒆−𝐱𝟐 

 :מתקבל מהכפלת שטח המעטפת שלה בעובי הדופן שלה  -אלמנט נפח דיפרנציאלי  -שבקליפה הגלילית " חומר"נפח ה

𝒅𝑽(𝒙)   =    𝟐𝝅𝒙 ∙ 𝒆−𝐱𝟐 ∙ 𝒅𝒙  =   −𝝅 ∙ 𝒆−𝐱𝟐 ∙ (−𝟐𝒙 ∙ 𝒅𝒙)      →       �
𝐮 = −𝐱𝟐

𝒅𝒖 = −𝟐𝒙𝒅𝒙
�           => 

𝒅𝑽(𝒖)   =   −𝝅 ∙ 𝒆𝐮 ∙ 𝒅𝒖 

𝒖)   אינטגרציה של אינסוף קליפות כאלה בתחום = −∞)   𝒙 = 𝒖)  עד   ∞ = 𝟎)  𝒙 =  .תניב את הנפח המבוקש 𝟎
 

 : )שמאלהגבול אינטגרציה אינסופי ( Iמתקבל אינטגרל מסוג 

𝑽    =    −𝝅� 𝒆𝐮 ∙ 𝒅𝒖
−∞

𝟎

      =        𝝅 �𝒆𝐮 ∙ 𝒅𝒖
𝟎

−∞

      =       𝝅 𝐥𝐢𝐦
𝒂→−∞

�𝒆𝐮 ∙ 𝒅𝒖       =       
𝟎

𝒂

𝝅 𝐥𝐢𝐦
𝒂→−∞

𝒆𝐮 �
𝟎
𝒂
�        = 

 

=      𝝅 𝒍𝒊𝒎
𝒂→−∞

(𝒆𝟎 − 𝒆𝒂)      =     𝝅(𝟏 − 𝟎)   =   𝝅 (𝑪𝒖𝒃𝒊𝒄 𝑼𝒏𝒊𝒕𝒔) 

 

 

𝒚 = 𝒆−𝐱𝟐 
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